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[FCHD—H(3)TAYRLTHS

x=[0:0.1:10];
y=sin(x);
plot (x,y);
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1. TXRLIT 2128
E 2. KFEDRIIYTNTRISL)EAR
2.

T7AVRERELTRE
3. REDITHINEEHBH
cd(‘H:Documents and Settings(4% B&)¥Scilab’);
4. BEOITHLTEHER
>pwd

5. J7ALDHBLERER
@ >
6. =T

exec(‘test.sce’);

TO5S3IU5 OERE(1)

THAERRE +,-%,/
AfTICIRESLUMGEDRE ...
(151) 11111+22222/33333-4444...

T35 DERE(2)
BAREE ==(F),~=(TF), <, <=, >, >=(K/])
BOR%t, ADBRDEELES.
(XKIFEAECEELRLED, RESIL!I=TILAL~=)

*55555 (1)
FERROERT: RIS (MR IIERT) A
TOSSLBDAA:// x==y
REF:A xm=y
(f81]) x=3; y=2;z=x v o . .
et RITHE: |(REA, or), REAER, and),~(F)
HRERY (#1)
(1) =Liy=1;2=2;
x=3+%i*2 (x==y)&(y~=z2) | |
v’ — ~(x==y) FIORTHREEFHEL, HETD
y=X EITHE fi =
[FlOXTHERETFEL BETD (x>2)](y==2)
F==s, . s Rl Lok N -
TOYSIUT OEREQ3) AR BEEETER RHMILEFTEHI(L)
OB HSAABEEL : AN LT D Elementary Functions”Z S 18 IER
= FEIHL : sin, cos, tan, sind, ..., acos, asin,atan, acosd,...(dA < L) 1Tl\7 L
CEHBERER sqrt(EHHR), pow(REF) x=[1,2,3,4]
EEHE round (FEE A), floor(BIYTIF), ceil(¥1Y LIF) FURTRIL
SE R R real (), imag(EER), angle(f4BF) y=[1;2;3;4] GIFRITERT)
IS LA HE : abs (§EXHE) , sign (FF5) FIRGRILD I DR

EERY :mod (7, EH),rem(RY)
35 BB $ & ot BB SN exp, log,log10,log2
ZFDEA DB sinc, bessel L ELRET=KEA

OTE R %ETT5.
*%i: BE B L
“%pi: AEE
%t E

%t 48 [help sin 75E ELTALTEREBDHBE. |

y=[1,2,3,47 ((FATHDEEERT. {TEHNNRKT D)

FHEHIMNDEBTAVNIL | CEFEGE BT HERIIIE
x=[1:10] RYEL, THIHE
y=[1:10]
EEBIIDELIEEHED
x=[1:0.2:4]

y=[0:2:10]

RITRREBEIS
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RNYIRILEFTHI(2)

475 DIETE
A=[1,2,3
4,5,6]

FTHIDIEE DRI DRE
A=[1,2,3;4,5,6] ;2K 1T)

AROMLELSDITTITHIEES

x=[1,2,3]

A=[x;x]
B=[x;2*x;3*x]
C=[x,[4:6];6,5,4,4-X]

F175
A=zeros(2,3)
B=zeros(1,3)
C=zeros(3)

HADTRTIDTSI
A=ones(2,3)
B=ones(3)

<HRI1T 5
A=eye(3)
B=eye(3,4)

[=rEsTal, T3]

RNYUMILETTEI3)
Fop=kedl
x=[1:3]
A=diag(x)

«—HRELEATHI (0 S 1 D)
A=rand(2,3)

AT DMBE

A=[1,2;3,4]

B=[5,6;7,8]

C=A+B

D=A+1 ({THIDEREAC1EET)

|ZfFRREETEL BETS|

FTIDRE
A=[1,2;3,4]
B=[5,6;7,8]
C=A*B
D=A*2

ARIMVRERIEITIRED—7E
x=[1,2]

y=[3,4]

z=x*y’

w=x"*y
(ZODHERMESIEITER)

ATHNOHEDCEDRE
C=A.*B

AT DERE
D=A

NIRILEITHI(4)

ATHDEVEL(EE)
A=[1,2;3,4]

x=[1,2]"

y=A¥x
Ay=xE7521THIZERDH TS
DEY, y=Ax

BORE (ChiZHEZhILOK ! )
y=inv(A)*x (invIZ¥{T51)

ATHDEVE2SE)
A=[1,2;3,4]

x=[1,2]

y=x/A
yx=ALHEBHITHNERDH TS,

ATIDRATEDEIYE
A=[1,2;3,4]

B=[3,4;1,2]

Cc=A./B

EAITHIDRER
A=[1,2;3,4]
C=A"2

FTIDHERTEDREF
A=[1,2;3,4]
C=A.N2

[ZIHEETHEL BET3|

NTRILETTHI(S)
—RERIFRERIE R T EITEK
x=[0:0.1:10]
y=sin(x)
z=abs(y)
plot(x,z)

RIUMLDOES
a=length(x)

ARYUMLDOFY, AEt

a=mean(x),a=sum(x)

ATHIDY AR
A=[1,2,3;4,5,6]

ATHDIR D EBRYLE T
A=[1,2;3,4]

a=A(1,1)

b=A(1,2)

ATHID A EEM
A(4,5)=1

ATHIDHARSERYES
A=[1,2;3,4]
c=diag(A)

ATHIDR S ERYHT
A=[1,2,3;4,5,6]

a=A(1:2,1:2)
b=A(1,:) //1FT RTETRYT
c=A(:,2)

x=size(A)

[E=rHE2THL, BRI

TH DA%

«diag 175X

*norm VAN

orth BEXt

*rank P&k

strace ro—X

sinv brkeedl

*pinv — b (BEL) 31751
*spec BEHEELEENIML
*expm THIDIEHEE%
*logm 17510 %t $ %K
ssqrtm THDOFEHIR

*lu THIDLUN R

°qe 1T5lDarR iR

SR>OISECTRBVERA. HIZH<EA

REPERE: 1T
RDITHID
(1) BITHIERSD

(2) BTN ETDITHEMN T HERLITHIZAR

BHTLEEHER

BIAXEFFE-TFHETELRES
A=[01

12]




2009/10/10

2RITTS7(1)
®plot (xy)
XERIZARY N Ux yERIZAR I M LyER S SETTAvhT 5.
x=[0:0.1:10];
y=sin(x);

plot(x,y);
x(1), (1)1, [x(2), v(2)], ..., X(N), y(N]&EDIENTT ST
1295. y

)y ()]
//\<‘ )
X1y \/

2RI S7(2) : ERK

®plot (x1,y1,x2,y2,...) BHREDTS7EEL
Oxtitle(‘title’, ‘xlabel’, 'ylabel’) A~ L ESRILEAFIT5

®legend(‘legl’, ‘leg2’,...) FLIZEFF5
®xgrid TJ)yrigEAND

x=[0:0.1:10];

y=sin(x);

z=cos(x);

plot(x,y,x,z);

legend('sin’,'cos’);
xtitle('plottest’,'time','amplitude’);
xgrid();

on o r

1|l

=

2RITT 57(3) : T Dt

®grid on J57dZT)ykEAND
oxtitle(‘title’, *xlabel’, "ylabel’) 21 L ESRJLAFIF
®legend(‘legl’, ‘leg?’,...) FLIZEFI1T5

x=[0:0.1:10];
y=sin(x);
z=cos(x);
plot(x,y,x,z); 0 E
legend('sin','cos’);
xtitle('plottest’,'time','amplitude’);| ‘-

FS5T7DIRE

e Tea
EERET . =l

*FileA=—a1— = export TI7AILIZIREFATHE.
*bmp, WMF, F&IZHLCT.
spostscript T [Ellustrator CISIE AT BE

G357 FDLNANA FE

HEDKAE
SBOIESE

SEHD T ST DHE
3RFTIT 57 .
(BEIZHELTAILTSE) e M

[EE

REPRE AZHES

OplotBI M ZEFE->THERNTHS

rad= T —T
x= 515 e 2 B

y:

plot(x,y);
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LAR—FERRE(1) )Y —D X

JH— 2RI DULVTRN,
plotB# THaLNTH KL
(Evb:AZLDEFEAERL)

HlfEIC (1)
for3 (for...end)
x=0;
fori=1:10 //NURILERULKREEE. i=1:0.1:107& ?
x=x+1; //CERED X% +=ILE L
end

X /IR

swhile3X (while...end)
i=10; x=0;
while i>0

X = X+i;

i=i-1;

end [EAmReTEL, BEd 5]

#1132 (2)

«if3C  (if...elseif...else...end)

x=[0:0.1:10]; [INORIVEESR
y=[1; /IEDRIMVEEER
for i=1:length(x) /ICTNDEKRIE?
y(i) =sin(x(i));
if y(i)<0
y(i)=0;
elseif(y(i)<0.5)
y(i)=0.5;
else
v(i)=1.0; |E=HREFEL BT 5|
end
end
plot(x,y) VIETN

KCEEEDIFXTIE “else if” 1221=H%, ScilabTld “elseif”

H1E3L(3)

select3 (select...case...case...else...end)

fori=-3:3
select sign(i)
case 1
printf('%d is positive¥n',i);
case -1
printf('%d is negative¥n',i);
else
printf('%d is zero¥n',i);
end
end

[ZAHEETEL, BT 3|

HEX - IR FEPFRE
[ERDBEFIaL—RTZLN.
mMADHEESHEEZMN? EZ, BITEL.

m=1.0; //E&

k=1.0; //IFEH 0 X
x=1.0; //¥IHAGLIE s m—
v=0; //¥IHEE

dt=0.1; //F5RA%IH k m
record=[];//EC 8k
for time= 0:dt:10 //B¥%|

F=-k*x; //IERRIZ&>TELDH

a=F/m; /[ LB IMERE

v=v__] //EE

x=x+__} //BIE

record = [record,x]; //ERER (%FH=v7: RO LABETTILN)
end
plot([0:dt:10],record);

LiR—EREE(2)
BEICHHILIZTL—F(FoN, 5 Ambhof=&E
DHFRFEIIaL—ME L.
(EVh: IDBAIDEDD)
ISR RFR  F=ma=-kx
INRTAF 2 I8F - F=ma=-kx-cv
0

Yx

m
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BE%(1)
OEMII AL TAT S LEIFRIDT7AIL.
AT OGS LTIEgetf(") k> T I7AILERHAD

VBT 74 )L myfunc.scedh &
function out = myaverage(x) /fout: IRYE. x:51%L
y = sum(x); [[sum:RIRIL, 1THIDEE

y =y / length(x); //length: RIKILD RS
out=y; [/BYEIZHRA
endfunction //& % |Zendfunction

VAL TGS A test.sceD R &
getf(‘myfunc.sce’); [/BBEI7A I DFEHAH
x=[1:10];

y=myaverage(x)

[ZfTRREFEL, BRI

RE%4(2)
OFAH DT, BYEFARIRIL, 1THITHELL.
O RYEXEHTHLRL

vEAE T 74 )L myfunc.sceDh &
function [out1,out2] = myaverage(x,y)
outl = x+y;
out2 = x-y;
endfunction

VAL IO S5 L test.sceDH &
getf('myfunc.sce’);
time=[0:0.1:10];
x=sin(time);
y=cos(time);
[a,b]=myaverage(x,y);
plot(time,a,time,b);

[=rEsTHL, B3|

B DHLN(1)

®playsnd(y) RINEERST. yIEHERIML
x=[0:0.1:1000];

y=sin(x); //1 % 100000 E3% K
playsnd(y);

y=sin(2*x); /BN IE KK
playsnd(y);

y=[sin(x); sin(4*x)]; //2 X 100000 IE #%
playsnd(y); //BELEECEIEMNECRD

y=rand(1,10000);  //Z& LF3
playsnd(y); /RO A /A XA RS

[(ZA#RETEL BET5)|

xr

B DHRLN(2)
®loadwave(‘filename’) wave 774 ILEHRAHAD
®savewave('filename’yy)  RFlyEwave 77 ILIZLTEELET

y=[sin(x);sin(4*x)]; //2 % 100000 IE 3% &
playsnd(y); //EBLEETEIEINHCAS

savewave(’sample.wav’,y);

XI7AINDORFHEFITowdITURIZE->THRT S
MRFTDHEEEA(TNIEcdITUFERNS.

[t -wave D7 M ILEBELTHB |

LR—FREI) - RIBDHHHEEDH

HEOEEFERE L. BH (Twaved7MILT
1$72<ScilabDTAT S LT7AILTRLY.

LAR—hE8E
= (1) (2):p»aE
(3): PRI\ R

LAR—KETERICA—ILTIRE.
(ScilabdD 70T S5 L% Rt
A—ILDAARILIZEASIRE L LTI
EDE=HSEIOHRIELET. IRIEH
BITNIEBER(CHZ TS
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